

ДОКЛАД О СОСТОЯНИИ ГРАЖДАНСКОГО ОБЩЕСТВА ЗА 2024 ГОД

Центральная роль в системе гражданского общества принадлежит сегодня Общественной палате, которая обеспечивает согласование интересов граждан, их объединений с деятельностью органов власти в целях решения наиболее важных вопросов экономического и социального развития, защиты гражданских прав и свобод.

В состав Общественной палаты Копейского городского округа III созыва входят 18 членов, объединенных в 6 комиссий.

Всю подробную информацию ОП публикует в своей официальной группе в социальной сети Вконтакте <https://vk.com/public183598085>

Основу доклада предыдущих лет составляли информационные материалы, отчеты, предложения комиссий и рабочих групп Общественной палаты Копейского городского округа. В текущем докладе мы актуализировались, а именно вплотную приблизились к теме «О состоянии гражданского общества в Копейском городском округе».

Члены общественной палаты активно работают в разных направлениях на областных и всероссийских площадках :

- Круглый стол Общественной палаты Челябинской области. «Новая философия детской медицины: Строительство хирургического комплекса ЧОДКБ – председатель комиссии по социальным вопросам Грачева Ирина Алексеевна

- Областной форум НКО в г. Челябинске и общероссийский форум в г. Пермь, где Челябинскую область в качестве спикера представляла председатель комиссии по НКО Общественной палаты нашего города Братчикова Ольга Сергеевна

- участие в экологических проектах и выступление на областном телевидении – председателя ОП КГО Кульпин Андрей Иванович ставшего лауреатом премии «Сможем вместе победить», организованная благотворительным фондом «Аргументы Добрых Дел Урала» при поддержке издательского дома «Аргументы недели» в номинации «Защита окружающей среды» .

- участие в спортивных мероприятиях и благотворительных акциях, привлечение в спорт людей старшего поколения – председатель комиссии Деккерт Элла Григорьевна

- сохранение исторической памяти, проведение уроков мужества, представление города на областных мероприятиях – председатель комиссии по взаимодействию с правоохранительными органами Свирь Маргарита Алексеевна.

Одним из основных направлений работы остается поддержка наших ребят, находящихся в зоне специальной военной операции. Каждый член Общественной палаты вносит свой вклад в общее дело, но особого внимания заслуживают : Александр Егоров, который производит сбор и доставку гуманитарного груза в зону СВО неоднократно в течении года , и участник СВО Евгений Волосов , который при поддержке Общественной палаты на территории округа организовал размещение школы БПЛА и производство fpv дронов.

Список направлений деятельности членов ОП можно продолжать, так как мы взаимодействуем и работаем в тесном контакте с депутатами городского округа, ветеранами, с общественными организациями и объединениями разного уровня и направленности.

Общественная палата III созыва в 2024 году стала по-настоящему эффективной экспертной диалоговой площадкой, на которой проходило рассмотрение самых резонансных вопросов: разбор ситуации со снежным и мусорным коллапсом в январе 2024 года, сбор информации и обсуждение проблемы вывоза ТКО в муниципалитете, о подготовке к весеннему паводку и о проведении работ по понижению уровня воды в Копейском городском округе, о работе общественного транспорта, ремонте и асфальтированию дорог и качестве производимых работ,

Проведены круглые столы на актуальные темы:

- «Подтопление территории Копейского городского округа - текущая ситуация, прогнозы и мероприятия по разрешению проблемы»
- состояние дорог города и выполнение муниципального контракта №086-103А от 09.04.2024 г.
- «Проблемы и перспективы развития организации медицинской помощи детям КГО», проведенный совместно с Женским движением.

Общественный контроль:

- рейды по питанию в школах;
- посещение, совместно со специалистами Городской службы заказчика, приюта бездомных собак в городе, проведение с помощью сканера сверки установленных чипов, осмотр условий содержания животных;
- выявление земельных участков для включения в план противопожарной опашки;
- выявление участков незаконной вырубки леса, несанкционированных свалок;
- участие в выездном мероприятии по ознакомлению с новыми объектами, возведенными на территории ДОЛ «Юность»;
- контроль за качеством выполняемых подрядчиками работ в рамках противопаводковых мероприятий с целью недопущения неэффективного расходования бюджетных средств;

- встреча с участием главы города, Городской службы заказчика, председателя Общественной палаты и подрядчиков по вопросу выполнения реконструкции проспекта Коммунистического в июле 2024 года;

- выездное заседание ОП совместно с начальником городской службы заказчика, представителями подрядчиков и ГИБДД на обновленном проспекте Коммунистический, по обсуждению замечаний жителей города, при пользовании реконструированным объектом.

По всем вышеперечисленным мероприятиям замечания, предложения и рекомендации Общественной палаты направлялись в администрацию КГО и контролирующие органы, но ответные меры, к сожалению, не всегда принимаются.

Довольно показательной стала статистика обращений жителей нашего города на прямую линию Губернатора, город занимающий 5 место по численности населения в области по количеству обращений оказался на 3 месте.

Наш Президент в своей речи подчеркнул: «Именно человек, благополучие и достаток российских семей в центре наших планов. Это значит, что буквально каждый шаг надо сверять с мнением людей, с тем, что они думают и о принимаемых законах, и об управленческих решениях, как оценивают эффективность уже введённых и новых мер социальной поддержки, скорость, качество работ буквально в каждом объекте, будь то детский сад или вузовский кампус, спортплощадка во дворе или автомагистраль, многоквартирный дом или памятник культуры».

Впереди решение новых задач, а значит, есть простор для реализации инициатив гражданских активистов и некоммерческих организаций, развития эффективного партнерства власти и гражданского общества.

Общественная палата Копейского городского округа убеждена, что основными направлениями дальнейшего развития гражданского общества на предстоящий период должны стать:

- обеспечение гражданского мира и социального согласия;
- дальнейшее усиление взаимодействия органов государственной власти с общественными организациями ;
- выстраивание конструктивного диалога с жителями
- развитие системы патриотического воспитания, участие в реализации программ по патриотическому воспитанию граждан

Председатель
ОП КГО

А. И. Кулichenko